

人大代表视察“八大工程” 所有建议都为市民着想

郑东新区要多修公厕,生态涵养林美景要使市民能方便进入享受……昨日上午,三级人大代表完成对我市跨越式发展八大工程视察后,举行座谈会,在充分肯定已取得成绩的同时,更从人性化角度提出了好的建议。最后,市人大常委会组成人员表示,要把代表们的意见整理之后,在本月下旬的常委会上反映给政府职能部门。

晚报记者 段鹏 李亚洁 见习记者 李萌 张竞秋

生态建设成就要让市民享受到

“真是没有想到尖岗的生态恢复得这么好,简直可以说是仙境啊!”对于尖岗水源涵养林建设所带来的生态效果,全国人大代表宋丰年极力赞美。

“但是这么好的美景,道路却是崎岖难行,市民们怎么能享受得到

呢?”宋丰年建议应该发展这里的休闲旅游经济,在确保尖岗水源涵养林安全的前提下,合理开发,大力宣传,给市民打造一个西南出游的好去处!

人大代表侯松平指出,东风渠等河流一直是郑州市民关注的焦点,年

底引入黄河水的目标就将实现,届时如何防止河水被污染显得尤为重要。“我们不能仅仅花钱建设而对后期不管不问,需要环保、水利、市政、行政执法等多部门密切合作做好防污工作,而不能出现了问题各个部门相互推诿!”她说。

城建配套设施要跟得上

在肯定成绩的同时,代表们也对城市建设中的一些问题提出了自己的建议。孙中党提出,在城市建设和规划时,要考虑城市的发展需求,要作出科学合理的发展规划,更要让这些规划符合我们市民的习惯。“像国外设计的郑东新区,很漂亮,但在道路上却与我们

的生活习惯有差距。”很多代表也建议,郑东新区应设置更多的指示标牌,让市民能够更明晰识别道路。

“特别是新区,现在公厕也逐渐成为一个问题。不但要建造标志建筑,还要注意城市的配套设施建设。”代表杨志萍说。代表们建议,今后有

关部门作出规划时,不仅要考虑楼宇建设,还要考虑到城市的公共设施配套建设的规划。

郑州市政府副秘书长秦晓辉表示,今后将努力和有关部门协调,加大对城市建设方面的沟通协调力度,要求以后的规划要更科学合理,更加符合城市和市民的需要。

应该更重视人才

“能不能把人才建设列为第九大工程?”昨日,在座谈会上,省人大代表王云龙建议说,企业发展在资金等硬件方面都不是大问题,企业未来的较量更多在于软件建设方面,比如人才、信息、科技、企业文化等,如果这个工程坚持搞上两三年,对本地经济发展的“后劲”不可估量。

“扶优扶强确实对促进我市经济实现跨越式发展作用很大,但不乏个别企业利用政策扶持在郑州做大做强以后,转移核心项目,只留个空壳的现象。”王云龙建议,政府在扶优扶强企业名单中,要兼顾到本地企业、本地品牌的建设,这才是根本的。

全国人大代表姚忠良也表达了类似看法,他认为,对于大企业而言,资金不成大问题,而占多数的中小企业更需要扶持,无论是资金还是人才方面,这个企业群体壮大了,整个经济也就上去了。

“千岛湖鱼味馆”风波渐平 民告官省工商局败诉

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 备受关注的“千岛湖鱼味馆”风波,终于告一段落,昨日,“千岛湖鱼味馆”的孙士德收到了金水区人民法院一审判决省工商行政管理局败诉的判决书。

据河南省千岛湖鱼味馆有限公司诉称,该公司在2004年8月11日经郑州市工商行政管理局注册登记成立,主营餐饮服务。而河南民航大酒店在明知的情况下擅自使用“千岛湖鱼味馆”的名称,在金水路酒店门口安装“千岛湖鱼味馆”霓虹灯柱和牌匾,其菜单封面上也使用了“千岛湖鱼味馆”的名称,并连续多次在媒体上进行广告宣传。

千岛湖鱼味馆发现后,即向郑州市工商行政管理局举报,2007年1月19日,郑州市工商行政管理局下达责令改正通知书,责令民航大酒店在1月25日前停止侵权,民航大酒店不服,向省工商行政管理局申请复议,6月25日,省工商行政管理局作出行政复议决定书,撤销郑州市工商行政管理局下达的责令改正通知书。

千岛湖鱼味馆认为,省工商行政管理局撤销这份通知书没有法律依据,其行为严重侵害了本公司的合法权益,助长了民航大酒店的不正当竞争行为。

法院审理认定,省工商行政管理局作出的行政复议决定事实不清、证据不足,因此一审判决撤销省工商行政管理局作出的豫工商复决字(2007)第06号行政复议决定书,要求省工商行政管理局在法定期限内重新作出行政复议决定。

中牟举办五年建设成果展

□晚报记者 周伟卿 通讯员 郝新颜 王小虎

本报讯 中牟县为迎接党的第十七次全国代表大会胜利召开,昨日上午在新世纪广场举办了五年来建设成就展览活动。

县委书记崔绍营在展览活动开幕式上发表了热情洋溢的致辞,约5000人参观了近五年来工业、农业、水利、交通、教育、卫生、畜牧、文化、旅游,以及新农村建设的各条战线所取得的成就。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

公告

原郑州市针织厂土地及房产已于2007年8月27日拍卖。郑州市针织厂破产清算组已与全体职工(截止到2007年8月31日在册职工)终止了劳动关系。在邮寄通知无果的情况下,现公告通知:张天生、张建国、袁露承、孙平、李建伟、张秀玲、张荣、张爱琴、魏永跃、吕金月、李琴、李秀琴、王志军、马海丽、陶秀芬、王艳霞、殷改肖、孔英、苗秋贤、赵莲枝、王义州、赵超英、张怡红、倪正刚、徐振廷、王彩玲、李元田、刘新花、陈素梅、朱宝英、王喜梅、姚荷云、时建军、张保成、周智红、牛素英、马荷花等38名职工,请于2007年10月20日前务必到玉泉宾馆办理终止劳动关系手续及其他有关手续,如在规定时间内不履行手续者,由此产生的一切法律后果均由本人承担。玉泉宾馆地址:郑汴路与东明路交叉口北50米路西
联系电话:66332051、66332059 转 8101、8102、8108

郑州市针织厂破产清算组
2007年10月13日

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通*
折优惠机票到手中

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

郑州-南昌100元起 郑州-合肥100元起
郑州-上海400元起 郑州-北京350元起
郑州-广州680元起 郑州-深圳710元起
郑州-新加坡1850元起 郑州-香港1200元起

*注:以上价格不含基建及燃油费
国际航协代码:08310702

上述航线折扣均含税前税费,提前15天,30天,45天
可享受更多优惠



河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.6562222.com